

Siedler- und Eigenheimervereinigung St. Georgen e.V. Traunstr. 2, 83368 St. Georgen

**Rundschreiben Nr. 3/2024** St. Georgen, 26.08.2024

An alle Tel. 08669/9675 Mitglieder der Siedler- u. Eigenheimervereinigung Fax. 08669/9675

St. Georgen E-Mail: georg.groebner@gmx.de

## **Einladung**

Die Siedler- und Eigenheimervereinigung St. Georgen e.V. lädt alle Mitglieder zur Jahreshauptversammlung am Dienstag, 24. September 2024, 19,30 Uhr, im Gasthaus "Dorfwirt" in St. Georgen, herzlich ein.

## Auf der Tagesordnung stehen:

- 1. Begrüßung,
- 2. Totengedenken,
- 3. Berichte der Vorstandschaft (Schriftführerin, Kassier, Vorsitzender),
- 4. Bericht der Revisoren mit Entlastung der Vorstandschaft,
- 5. Beitragserhöhung ab 1.1.2025,
- 6. Ehrungen,
- 7. Neuwahl der Vorstandschaft,
- 8. Grußworte,
- 9. Wünsche und Anträge.

Die Vorstandschaft würde sich freuen, viele unserer Mitglieder begrüßen zu können. Auch Nichtmitglieder sind herzlich willkommen.

## Nachrichtlich!

Die Vorstandschaft unseres Vereins ist derzeit sehr gut aufgestellt, das soll auch in Zukunft so bleiben. Der bisherige Vorsitzende will aus Altersgründen zurücktreten. Wir bitten um Vorschläge von Mitgliedern und deren Bekanntenkreis, die Personen benennen können, die bereit wären, die Ämter als 1. u. 2. Vorsitzender zu übernehmen. (Bitte bei Herrn Gröbner melden!)

Mit freundlichen Grüßen

Gröbner, Vorsitzender